

『食品衛生学』 正誤表

頁 数	誤	正
P. 90 下から 5 行目	2. 000PPM	200PPM
P. 149 12 行目	1. 1ppm の暫定基準値	1. 0ppm 以下の基準値
P. 173 19 行目	酸化	酸価
P. 173 20 行目	酸化	酸価
P. 177 17 行目	小麦の基準値は 1. 1ppm	小麦の基準値は 1. 0ppm
P. 213 9 行目	着色料で色が入っているもの	着色料で色の名が入っているもの
P. 248 17 行目	⑦で決定した	⑧で決定した
P. 265 下から 4 行目	食品の原材と	食物の原材料と